11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2017 17:52:25

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 10.11.2017 17:18:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294790/answer/294809




obpeiit mens! 1) [a, mocsae 6MONICUYM IPOCTATHL Yepe3 IPSAMYI0 KUIIKY MOXKeT ObITh HeOobInas
MHQUIbTPAUS U CIIaTHHOCTL OPraHOB MeXkAy co00#, 0c06eHHO KOTa MPOIIJI0 Majio BpeMEeHHU T10CTie
ouomncuu (0o 3-x Mecsues). 2) O0muit I[ICA 0,356 HI/MIT 03HaYaeT OMOXUMHUYECKUN PEeIUINB
3aboneBanus. 3) LIUCTUT He aBIsgeTCS mpuyrHOM moBwimenue IICA. Hamo mpoBOOUTL IUATHOCTHKH,
YTOOBI BHISICHUTD (MCTOYHUK) IpUuuHy nosbimenus [ICA. Yoauu!



